
Анализ
удовлетворенности работодателя работой студентов, проходящих

производственную практику на предприятиях
С целью совершенствования подготовки специалистов на базе КГБПОУ
«Алейский технологический техникум», были опрошены работодатели по
профессии 08.01.25 «Мастер отделочных строительных и декоративных
работ» за 2021 год
Вопрос Варианты ответов Отзыв

работодателя о
качестве
подготовки
студентов ( в %)

1.Проходят ли студенты
нашего техникума
производственную практику
на Вашем предприятии?

Да 100
Нет 0

2.Намерены ли Вы в
настоящее время и в
будущем принимать наших
студентов на практику?

Намерены, безусловно 63
Намерены, но при наличии
определённых условий

37

Нет 0
3. Желаете ли Вы развивать
деловые связи и
сотрудничать с нашим
учреждением?

Да, по следующим
направлениям:

Производственная практика студентов
на базе Вашей организации.

59

Участие Ваших сотрудников в
образовательном процессе.

6

Целевая подготовка специалистов для
Вашего предприятия.

0

Повышение квалификации Ваших
сотрудников в нашем техникуме.

21

Трудоустройство студентов к Вам на
предприятие.

14

Нет.
4. Могли бы Вы
порекомендовать наших
студентов другим
работодателям?

Да, безусловно. 68
Да, но не всех. 32
Нет. 0

5. Укажите основные
достоинства в подготовке
студентов нашего
техникума (отметьте
несколько вариантов
ответов)

Применение теоретических знаний. 56
Качество ведения практической
работы.

14

Владение современными методами и
технологиями деятельности.

1

Готовность студентов к быстрому
реагированию в нестандартных
ситуациях.

4

Желание студентов работать. 35
Желание студентов к саморазвитию и
самообразованию.

17

Другое 0


